

Referat bestyrelsesmøde d. 27. oktober 2023

Tid: Kl. 9 - 11

Sted: <https://us02web.zoom.us/j/84989724044?pwd=U3NUSWQ1YWVLMVFwOUtwNGJta1FlQT09>

Deltagere: Pia Clementsen, Lise Kramer Schmidt, Karen Dons Blædel, Mette Sina, Hanne Bloch Gregersen, Meghna Sckerl, Michael Damborg, Merete Godsk og Vibeke Lubanski

Af bud: Anette Krogh, Kresten Kay

Referent: Merete Godsk

Tid	Pkt.	Dagsordenspunkt	Bilag
09.00-09.15	1	Check-in runde.	
09.15-09.20	2	Godkendelse af dagsorden (B) <i>Dagsorden godkendt. Der er 7 bestyrelsesmedlemmer til stede, hvorfor bestyrelsen er beslutningsdygtig.</i>	
09.20 - 09.50	3	Orientering fra formanden (O) <ul style="list-style-type: none"> - Forummøde d. 5. Oktober - <i>Anette Krogh er, som repræsentant for Forum, valgt som medlem i bestyrelsen.</i> - Møder med politikere <i>Der har været afholdt møder på Christiansborg med hhv. Maria Djurhuus (S), Moderaternes sekretariat og Anne Valentina Bertelsen (SF)</i> - Møde med Sundhedsstyrelsen - Møder om autorisation <i>3 tema-/medlemsmøder i hhv. Århus, Odense og Kbh. afholdt med flot tilslutning og god opbakning/anerkendelse</i> - DSA samarbejdet - Ansøgninger til Nektar Fonden <i>Ansøgninger med spændende projekter modtaget.</i> - Møde med bureauet Mighty Monday om online Kampagne <i>Bureauet er sat i gang med udarbejdelse af forslag til udformning af kampagnen.</i> - EAP møde (Vibeke) <i>Møder/konference afholdt online over 3 dage med dansk deltagelse af Vibeke.</i> 	
09.50 - 10.10	4	Forespørgsel om deltagelse i et forskningsprojekt. Ansøgning Bjørn Ribers (D) <i>Bestyrelsen besluttede at deltage.</i>	
10.10 - 10.20	5	Faste udvalg: <ul style="list-style-type: none"> a) Uddannelsesudvalget (ikke mødtes siden sidste bestyrelsesmøde) b) Kursusudvalgsmøde d. 22. september (O) <i>Godt møde, mange kurser, nyt kursusudvalg i Århus på vej.</i> c) EAP-udvalg (O) <i>Meghna, Mette, Kresten og Vibeke er udvalgsmedlemmer. Skal mødes indenfor nærmeste fremtid.</i> 	

		d) Konferenceudvalg (O) e) Supervisionsudvalg (ikke mødtes siden sidste bestyrelsesmøde)	
10.20 – 10.30	6	Nyt fra De Studerendes Råd. V. Michael (O) <i>De Studerendes Råd planlægger at besøge de studerende på alle institutterne, herunder fortælle om niveåvurdering, forskningsmoduler, osv. Der medbringes trykt materiale til uddeling.</i>	
10.30-10.40	7	- Økonomi. Status (O) - Forespørgsel om bidrag til ERL <i>Konference til november i Polen med temaet: Traumer efter seksuelle overgreb under krigen i Ukraine. Bestyrelsen beslutter at donere et beløb på DKK 10.000. Der orienteres om donationen i foreningens nyhedsbrev og udsendes link til crowdfunding.</i>	
10.40-10.45	8	Evt. -	
10.45-11.00	9	Punkter til bestyrelsesmødet i december (O) Mødet slut kl. 11.00	

B=beslutning, D=drøftelse, O=orientering